

2. nedjelja kroz godinu - Raspored misnih nakana od 16. 01. - 22. 01. 2017.

PONEDJELJAK 16.01.	18.00 sati: nema Mise
UTORAK 17.01. Sv. Antun opat	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 18.01.	18.00 sati: nema Mise
ČETVRTAK 19.01.	18.00 sati: nema Mise
PETAK 20.01.	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: sastanak čitača!
SUBOTA 21.01.	17.30 sati: <i>Pobožnost</i> 18.00 sati: † po upisanim nakanama
TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 22.01.	07.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 9.30 sati (Blaguša): po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): po upisanim nakanama

- Danas je nedjelja župnog Caritasa, hvala vam na darovima za potrebite naše župe.
- Vjeronauk **za prvopričesnike** bit će u subotu u 9.00 sati, a **za krizmanike** u 10.00 sati (Osnovna škola Kašina).
- Susret mladih održat će se u **subotu, 21. siječnja** u 19.00 sati (župna vjeronaučna dvorana).
- Pozivamo dečke koji se žele uključiti u **ministrante da se jave nakon sv. Mise.**
- U petak, 20. siječnja u 19.00 sati članovi lektorske službe i svi oni koji se žele priključiti imaju sastanak (župna crkva).
- Do 20. siječnja župni ured uređuje prema potrebi.



POVEZANOST

DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU
15. siječanj 2017.
Župni listić - God. 1., Broj 16



*Ti si sluga moj u kom ću se
proslaviti!*

Prvo čitanje: Iz 49, 3.5-6

Gospodin mi reče: "Ti si Sluga moj, Izraele, u kom ću se proslaviti!" Proslavih se u očima Jahvinim, Bog moj bijaše mi snaga. I reče mi: "Premalo je da mi budeš Sluga, da podigneš plemena Jakovljeva i vratiš Ostatak Izraelov, nego ću te postaviti za svjetlost narodima, da spas moj do nakraj zemlje doneseš."

Pripjevni psalam: Ps 40, 2.4.7-10

Uzdah se u Jahvu uzdanjem silnim, i on se k meni prignu
i usliša vapaj moj.

U usta mi stavi pjesmu novu, slavopoj Bogu našem.

Vidjet će mnogi i strah će ih obuzeti:

uzdanje će svoje staviti u Jahvu.

Nisu ti mile ni žrtve ni prinosi,

nego si mi uši otvorio: paljenice ni okajnice ne tražiš.

Tada rekoh: "Evo dolazim!"

U svitku knjige piše za mene:

Milje mi je, Bože moj, vršit volju tvoju,

Zakon tvoj duboko u srcu ja nosim."

Tvoju ću pravdu naviještati u velikom zboru,

i usta svojih zatvoriti neću, o Jahve, sve ti je znano.

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina

Uz dan Gospodnji

BOG SE ŽELI PROSLAVITI U ŽIVOTIMA SVOJE DJECE!

Čitamo danas u knjizi Izaije proroka: "Gospodin mi reče: "Ti si Sluga moj, Izraele, u kom ću se proslaviti!" Izraz: "Izraele", predstavlja Božji narod. Zapravo, predstavlja svako Božje dijete: tebe i mene. **Bog se želi proslaviti u našim životima, tj. u životima svoje djece. Želi činiti po nama velika djela.**

Prošle nedjelje smo govorili o tome kako smo po krštenju postali djeca Božja: Bog nas je posinio: zakonski - sad smo Njegova djeca: prijestolonasljednici neba i baštinici Božjeg kraljevstva. Svi Božji blagoslovi pripadaju nama. Isusova pobjeda nad Sotonom i smrću pripada nama.

Mi, kao Božja djeca, imamo kraljevsko dostojanstvo. Ipak, mnogi žive ispod te razine, žive život pun poraza i neuspjeha! Zašto? Zato što srcem nismo spoznali što to znači biti "dijete Božje", biti "Božji princ ili princeza". Mi znamo razumom da smo djeca Božja, ali ne znamo srcem, nemamo otkrivenje (duhovnu spoznaju) o toj stvarnosti. Zato ju ne možemo niti živjeti. Bilo bi važno da svaki dan pokušamo razmišljati: koja to prava i privilegije ja imam kao dijete Božje. Molimo Duha Sv. da nam da spoznaju toga: tek tada ćemo početi živjeti svoju božansku dimenziju. Kao Božja djeca, mi smo Božji ambasadori na zemlji: predstavljamo Boga na zemlji, Božje interese i Njegove zakone! Na žalost, mnogi kršćani žive po zakonima svijeta, a ne Božjim zakonima: odobravaju predbračne odnose i divlje brakove (bez vjenčanja), abortus, ezoteriju, ogovaranja, idolopoklonstvo, rad nedjeljom...

Ako živimo po zakonima svijeta, ne zastupamo Boga ni Njegove zakone. Tad ispadamo iz Božjeg kraljevstva. Dok god živimo po zakonima svijeta, ne možemo živjeti svoje božansko dostojanstvo, niti u Božjoj pobjedi. Isus se tad ne može proslaviti u našem životu. Po čijim zakonima ti živiš?

Mudrost života

Ako osuđujete ljude, nemate ih vremena voljeti!

Majka Tereza

"Zahvalnost je biljka koja raste samo na tlu plemenitih duša."

Molimo zajedno

MOLITVA ZAHVALE

Hvalite Gospodina jer je dobar,
Hvalite Gospodara nad gospodarima,
Hvalite Boga nad bogovima,
Vječna je ljubav Njegova!

Jedini On učini čuda velika,
On stvori čovjeka na sliku svoju,
On ga učini svojim ljubimcem:
Vječna je ljubav Njegova!

On ga obdari ljepotom i mudročću,
On ga oživi svojim Duhom,
On mu podari srce sposobno za ljubav,
Vječna je ljubav Njegova!

On nas pozva na slobodu djece Božje,
On nas preporodi vodom života,
On s nama sklapa savez ljubavi,
Vječna je ljubav Njegova!



Primjeri privlače

PRIČA O OČIMA

Bila djevojka koja je samu sebe mrzila zbog toga što je bila slijepa. Mrzila je sve osim svog voljenog momka. On je uvijek bio tu za nju.

Rekla mu je: "Kad bih samo mogla vidjeti svijet - udala bih se za tebe."

Jednog dana, netko donira par očiju za nju. Kad su joj odstranili zavoje, mogla je vidjeti sve, uključujući i svog dečka.

On je upita: "Sad kad vidiš svijet - hoćeš li se udati za mene?"

Ona ga pogleda i uoči da je on slijep. Prizor njegovih zatvorenih očnih kapaka je šokira. Nije to očekivala.

Sama pomisao da ih mora gledati čitav svoj život povede je da odbije da se uda za njega.

On ode u suzama i nekoliko dana kasnije napisao joj pismo: "Dobro čuvaj svoje oči, draga moja, jer prije no što su postale tvoje - te oči su bile moje."



Život u obitelji

Eto kako ljudski mozak najčešće funkcionira.

Rijetko se tko nakon nekog vremena sjeća kakav je život bio prije, tko je uvijek bio tu za nas u najtežim situacijama.

I danas, prije nego kažeš neku ružnu riječ, pomisli na one koji ne mogu govoriti.

Prije nego se počneš žaliti na okus hrane, pomisli na one koji nemaju što jesti.

Prije nego se požališ na svoga muža ili ženu, pomisli na one koji mole Boga da im podari sudruga.

I danas prije nego se požališ na život, pomisli na one koji su umrli prerano.

Prije nego se požališ na svoju djecu, pomisli na one koji žele djecu, ali ih nikada neće imati.

Prije nego se počneš svađati s onim tko nije očistio ili pomeo kuću, sjeti se onih ljudi koji žive na ulici.

I prije nego i pomisliš da uperiš prst u nekoga i počneš ga osuđivati sjeti se da nitko od nas nije bezgrešan.

I kada te loše misli počnu bacati u depresiju, ti stavi osmjeh na svoje lice i pomisli:

"Ja sam živ i još sam tu!"

I zahvali Bogu na svemu što imaš, upravo takvom kakvom je....